CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu

EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robot zdunskich
Oznaczenie kwalifikacji: BD.15

Numer zadania: 01

Wersja arkusza: SG

Wypetnia zdajgcy
, N Miejsce na naklejke z numerem
Numer PESEL zdajacego PESEL i z kodem o$rodka
Czas trwania egzaminu: 180 minut. BD.15-01-21.06-SG

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2021 PODSTAWA PROGRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1

2.

w

10.

Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swoéj numer PESEL
i naklej naklejke z numerem PESEL i z kodem os$rodka.

Na KARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejke z numerem PESEL oraz wpisz:

- swoéj numer PESEL*,

oznaczenie kwalifikacji,

numer zadania,

— numer stanowiska.

KARTE OCENY przekaz zespotowi nadzorujgcemu.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 5 stron i nie zawiera btedéw. Ewentualny brak stron lub
inne usterki zgto$ przez podniesienie reki przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

Zapoznaj sie z trescig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten
nie jest wliczany do czasu trwania egzaminu.

Czas rozpoczecia i zakonczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczgcy zespotu
nadzorujgcego.

Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i organizaciji
pracy.

Jezeli w zadaniu egzaminacyjnym wystepuje polecenie ,zgtos gotowos¢ do oceny przez podniesienie
reki”, to zastosuj sie do polecenia i poczekaj na decyzje przewodniczgcego zespotu nadzorujgcego.
Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw rezultaty oraz arkusz egzaminacyjny na swoim
stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczgcego zespotu nadzorujgcego.

Po uzyskaniu zgody zespotu nadzorujgcego mozesz opuscic¢ sale/miejsce przeprowadzania egzaminu.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc

Uktad graficzny
© CKE 2020



Zadanie egzaminacyjne

Wykonaj cokét i fragment komory paleniska kominka otwartego zgodnie z rysunkami oraz specyfikacja
techniczng wykonania i odbioru robét zdunskich.

Cokot wykonaj z cegty petnej zwyktej na zaprawie murarskiej. Stosuj wigzania murarskie.

Po wykonaniu cokotu zgtos przewodniczagcemu ZN gotowosé do oceny przez podniesienie reki, a po
uzyskaniu jego zgody przystap do dalszych prac.

Na cokole zamontuj ptyty szamotowe na zaprawie murarskiej. Na ptycie szamotowej ustaw Sciany fragmentu
komory paleniska kominka z cegiet szamotowych na zaprawie murarskiej, stosujgc wigzanie murarskie.

Po wykonaniu $cian fragmentu komory paleniska kominka zgto$ przewodniczgcemu ZN gotowos$¢ do oceny
przez podniesienie reki, a po uzyskaniu jego zgody przystap do dalszych prac.

Pionowe pfaszczyzny wykonanych $cian cokotu i fragmentu komory paleniska kominka otynkuj zaprawg
tynkarska, omijajgc wnetrze komory paleniska i cokotu. Wykonaj tynk o grubosci 12 mm.

Zadanie wykonaj na stanowisku wyposazonym w niezbedne materiaty, narzedzia i sprzet, przestrzegajac
zasad organizacji pracy, przepisow bezpieczenstwa i higieny pracy oraz ochrony srodowiska.

Po wykonaniu prac oczys¢ uzywane narzedzia i sprzet oraz uporzgdkuj stanowisko egzaminacyjne. Odpady
umies¢ w oznaczonych pojemnikach na odpady.

Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 180 minut.

Ocenie podlega¢ beda 3 rezultaty:
— Ccokot,
— $&ciany fragmentu komory paleniska kominka,
— tynk na pionowych $cianach cokotu i fragmencie komory paleniska kominka
oraz
przebieg prac zwigzanych z wykonaniem i tynkowaniem cokotu i fragmentu kominka.

Warunki techniczne wykonania i odbioru robét oktadzinowych

- dopuszczalne odchylenie od wymiaréw podanych na rysunku wynosi £ 20 mm

- dopuszczalne odchylenie wymiaréw wysuniecia potki na ruszt wynosi £ 5 mm

- dopuszczalne odchylenie $cian cokotu i scian fragmentu kominka w pionie nie wieksze niz 5 mm na catej
WySOKOSCi

- dopuszczalne odchylenie cegty szamotowej od kierunku poziomego nie wieksze niz 5 mm na catej
szerokosci

- cokét i fragment komory paleniska odsuniety od powierzchni sciany na 100 mm £10 mm

— grubosé tynku 12 mm £ 5 mm
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Uktad i rozmieszczenie cokotu i fragmentu kominka
Wymiary na rysunkach podano w cm, nie uwzgledniono warstwy tynku

Widok z przodu
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